



hu Főzőlaptisztító üvegerámia és rozsdamentes acél főzőlapokhoz
Üvegerámia és rozsdamentes acél főzőlapok alapos tisztítására kifejlesztve. Kezelőpanelek és zománczott felületek tisztítására nem alkalmas!
Használási utasítások: lásd a készülék használati útmutatójában található tisztási utasításokat. A karcolások elkerülése érdekében ne használjon dörzsözőanyagot vagy drótból készült tisztítóeszközöket. A rozsdamentes acél felületeket csak szálerányban törölje. Az üvegerámiáról a ráégett ételmaradékokat óvatosan távolítsa el üvegaparó segítségével (cikkszám: 17000334). Vigyen fel elegendő mennyiségű tisztítószert a kihűlt főzőfelületre, majd tisztítsa meg szőszmentes törülőruha vagy papírtörülő segítségével. Alaposan törölje át a felületet egy nedves ruhával, majd törölje szárazra egy száraz ruhával. Ezt követően fénysítse ki, ha szükséges.

Figyelem: Súlyos szemirritációt okoz. Orvosi tanácsadás esetén tartsa kéznél a termék edényét vagy címkéjét. Gyermekektől elzárva tartandó. Olvassa el figyelmesen és kövesse az összes utasítást. A használatot követően a kezeket alaposan meg kell mosni. Szemvédő/arcvédő használata kötelező. SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. Ha a szemirritáció nem múlik el: orvosi ellátást kell kérni.

Mikroműanyag nélküli receptúra. Biológiai úton könnyen lebomló tenzid.
Tartalmaz: <5% anionos felületaktív anyagok, <5% nem ionos felületaktív anyagok, Phenoxethanol, illatszerek.

ro Agent curățat plite adevcat pentru vitroceramică și inox
Formula creată pentru curățarea temeinică a plitelor vitroceramice sau din oțel inoxidabil. Nu este adevcat pentru curățarea panourilor de control sau a suprafețelor din email!

Instrucțiuni de utilizare: Vă rugăm să consultați instrucțiunile de curățare din manualul de operare al aparatului dumneavoastră. Pentru a evita apariția zgârieturilor, nu utilizați un burete abraziv sau produse de curățat din sârmă. Suprafețele din oțel inoxidabil trebuie șterse numai în direcția de șlefuire a acestora. Îndepărtați cu grijă alimentele arse de pe suprafața vitroceramică folosind raclața pentru sticlă (Articol nr.: 17000334). Aplicați produsul de curățare din abundanță pe suprafața de gătit răcită și curățați folosind o lavetă care nu lasă scame sau prosoape de hârtie. Ștergeți bine suprafața cu o lavetă umedă înainte de a o usca cu ajutorul unei lavete curate. Apoi lustruiți, dacă este necesar.

Atenție: Provoacă o iritare gravă a ochilor. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Citiți cu atenție și urmați toate instrucțiunile. Spălați-vă mâinile bine după utilizare. Purlați echipamentul de protecție a ochilor/echipamentul de protecție a feței. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHI: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.

Formula fără microplastic. Surfactant ușor biodegradabil.
Contine: <5% agenți tensioactivi anionici, <5% agenți tensioactivi neionici, Phenoxethanol, parfumuri.

ru Чистящее средство для варочных панелей для очистки стеклокерамики и нержавеющей стали

Предназначено для основательной очистки варочных панелей из стеклокерамики или нержавеющей стали. Не подходит для очистки панелей управления или эмалированных поверхностей!
Указания по применению: ознакомьтесь с указаниями по очистке, содержащимися в инструкции по эксплуатации вашего прибора. Во избежание царапин не используйте абразивные или металлические проволочные губки. Поверхности из нержавеющей стали следует протирать только в направлении текстуры нержавеющей стали. Осторожно удалите остатки пригоревшей пищи со стеклокерамики с помощью специального скребка (Артикул №: 17000334). Равномерно нанесите средство для очистки с большими промежутками на охлажденную варочную поверхность и очистите ее, используя салфетку без ворса или бумажное полотенце. Тщательно протрите поверхность влажной салфеткой перед вытиранием насухо. При необходимости отполируйте поверхность.

Внимание: При попадании в глаза вызывает выраженное раздражение. При необходимости обратиться за медицинской помощью, по возможности показать упаковку/маркировку продукта. Хранить в недоступном для детей месте. Перед использованием прочтите текст на маркировочном знаке. После использования тщательно вымыть руки. Пользоваться средствами защиты глаз/лица. ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: Осторожно промойте глаза водой в течение нескольких минут. Снять контактные линзы, если вы пользуетесь ими и если это легко сделать. Продолжить промывание глаза. Если раздражение глаз не проходит: обратиться к врачу. Формула без микропластика. Поверхностно-активные вещества биологически.

Soderjht: < 5 % anionne overflatesaktivne vesstva, < 5 % neionogenne overflatesaktivne vesstva, fenokisietanol, aromaticheske vesstva.

Soak temizleyicisi Seramik cam ve paslanmaz çelik yüzeyli ocaklar için
Seramik cam ve paslanmaz çelik ocakların derinlemesine temizliği için formüle edilmiş. Kontrol paneli ve emaye yüzeylerin temizliği için uygun deęildir!

Kullanım talimatları: Lütfen cihazınızın kullanm talimatlarında bulunan temizlik talimatlarına bakınız. Çiziklerin önlenmesi için aşındırıcı bir sünger veya telli temizleme ürünleri kullanmayınız. Paslanmaz çelik yüzeyler sadece paslanmaz çeliğin tanelerinin yönünde silinmelidir. Cam kazıyıcı (Parça No.: 17000334) kullanılarak seramik cam üzerindeki yanmış yığılcıkları dikkatlice temizleyiniz. Temizleyiciyi geniş bir sekilde soęumuş pişirme yüzeyine uygulayınız ve tiftiksiz bir bez veya kağıt havlu kullanılarak temizleyiniz. Temiz bir bezle kuru silmeden önce yüzeyi nemli bir bez ile derinlemesine siliniz. Gerekiirse sonrasında parlatınız.

Dikkat: Ciddi göz tahrişine yol açar. Tıbbi tavsiye gerekiyorsa, ambalajı veya etiketi saklayın. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. Kullanmadan önce etiketi okuyun. Eyleçlemeden sonra ile iyice yıkayın. Koruyucu eldiven/koruyucu kıyafet/göz koruyucu/yüz koruyucu kullanın. GÖZ İLE TEMAS HALİNDE: Su ile birkaç dakika dikkatlice durulayın. Takılı ve yapması kolaysa, kontak lensleri çıkartın. Durulamaya devam edin. Göz tahrişli kalıcı ise: Tıbbi yardım/bakım alın.

Soderjht: < 5 % anionne overflatesaktivne vesstva, < 5 % ne-ionogenne overflatesaktivne vesstva, fenokisietanol, aromaticheske vesstva.
Srok hranişnia: 5 let s daty proizvodstva.
Обязательной сертификации не подлежит.

sl Čistilo za kuhinjske plošče primerno za steklokeramiko in nerjaveče jeklo

Za temeljito čiščenje steklokeramičnih kuhalnih plošč ali kuhalnih plošč iz nerjavnega jekla. Ni primerno za čiščenje upravljalnih elementov ali emajliranih površin!
Napotki za uporabo: prosimo, preberite navodila za čiščenje v navodilih za uporabo vašega aparata. Za čiščenje ne uporabljajte grobe gobice ali jeklene volne, da ne nastanejo praske. Površine iz nerjavnega jekla brišite samo v smeri brušenja nerjavnega jekla. Zažgano hrano odstranite s steklokeramike s strgalom za steklo (katalogška številka: 17000334). Čistilno sredstvo nanesite na ohlajeno kuhhalno površino in jo očistite s krpo, ki ne pušča nitk, ali s papirnato brisačo. Temeljito obrišite površino z vlažno krpo in jo nato s čisto krpo pobrišite do suhega. Po potrebi površino nato spolirajte.

Pozor: Povzročá hudo draženje oči. Če je potreben zdravniški nasvet, mora biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda. Hraniti zunaj dosega otrok. Pozorno preberite in upoštevajte vsa navodila. Po uporabi temeljito umiti roke. Nositi zaščito za oči/zaščito za obraz. PRI STIKU Z OČMI: Previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Če draženje oči ne preneha: poiščite zdravniško pomoč/oskrbo.

Receptura brez mikroplastike. Lahko biorazgradljiva površinsko aktivna snov.
Svebuje: < 5 % anionske površinsko aktivne snovi, < 5 % neionske površinsko aktivne snovi, Phenoxethanol, parfumi.

ro Ocak temizleyicisi Seramik cam ve paslanmaz çelik yüzeyli ocaklar için
Seramik cam ve paslanmaz çelik ocakların derinlemesine temizliği için formüle edilmiş. Kontrol paneli ve emaye yüzeylerin temizliği için uygun deęildir!

Kullanım talimatları: Lütfen cihazınızın kullanm talimatlarında bulunan temizlik talimatlarına bakınız. Çiziklerin önlenmesi için aşındırıcı bir sünger veya telli temizleme ürünleri kullanmayınız. Paslanmaz çelik yüzeyler sadece paslanmaz çeliğin tanelerinin yönünde silinmelidir. Cam kazıyıcı (Parça No.: 17000334) kullanılarak seramik cam üzerindeki yanmış yığılcıkları dikkatlice temizleyiniz. Temizleyiciyi geniş bir sekilde soęumuş pişirme yüzeyine uygulayınız ve tiftiksiz bir bez veya kağıt havlu kullanılarak temizleyiniz. Temiz bir bezle kuru silmeden önce yüzeyi nemli bir bez ile derinlemesine siliniz. Gerekiirse sonrasında parlatınız.

Dikkat: Ciddi göz tahrişine yol açar. Tıbbi tavsiye gerekiyorsa, ambalajı veya etiketi saklayın. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. Kullanmadan önce etiketi okuyun. Eyleçlemeden sonra ile iyice yıkayın. Koruyucu eldiven/koruyucu kıyafet/göz koruyucu/yüz koruyucu kullanın. GÖZ İLE TEMAS HALİNDE: Su ile birkaç dakika dikkatlice durulayın. Takılı ve yapması kolaysa, kontak lensleri çıkartın. Durulamaya devam edin. Göz tahrişli kalıcı ise: Tıbbi yardım/bakım alın.

Soderjht: < 5 % anionne overflatesaktivne vesstva, < 5 % ne-ionogenne overflatesaktivne vesstva, fenokisietanol, aromaticheske vesstva.
Srok hranişnia: 5 let s daty proizvodstva.
Обязательной сертификации не подлежит.

Mikroplastik içermeyen formül. Kalay çözünür organik aktif madde.
İçindekiler: < 5 % anyonik tensidler, < 5 % noniyonik tensidler, fenokisietanol, kokulu maddeler.

Uretim tarihinden itibaren 5 yıl içerisinde tükeltilebilir. İmalat tarihi ve seri / kod / parti numarası ambalaj üzerindedir. Kullanma talimatını mutlaka okuyunuz. El, yüz, vücut ve gıda maddeleri temizliğinde kullanmayınız. Çocuklardan uzak tutunuz. Gıda maddelerinden uzakta bulundurunuz.

ukr Очищувач варильної поверхні з керамічного скла і варильної поверхні з нержавіючої сталі

розроблений для ретельного очищення керамічного скла та варильних поверхонь з нержавіючої сталі. Не підходить для очищення панелі управління або емальованих поверхонь!

Інструкція з застосування: будь ласка, дотримуйтеся вказівок інструкції з очищення, що містяться в інструкції з експлуатації приладу. Щоб уникнути подряпин, не слід використовувати для очищення абразивні губки або виробі з дроту. Поверхні з нержавіючої сталі можна протирати лише в напрямку зерна на нержавіючій сталі. Обережно видаліть пригорілі залишки їжі з керамічного скла за допомогою скребка (Арт. №: 17000334). Застосуйте очищувач на охолодженій поверхні під притовування їжі і очистируйте за допомогою безворсової тканини або паперових рушників. Ретельно протріть поверхню вологою тканиною, перш ніж витирати насухо. Пізнше за необхідності відполіруйте.

Увага: Викликає серйозне подразнення очей. Якщо потрібна консультація лікаря, майте при собі тару продукту або етикетку. Зберігати в недоступному для дітей місці. Перш ніж використовувати, прочитати етикетку інструкції. Ретельно вимити руки після поводження з продуктом. Застосовувати захист очей/обличчя. У РАЗІ ПОТРАПЛАННЯ В ОЧІ: Обережно промити водою протямом декількох хвилин. Зняти контактні линзи, якщо вони використовуються та легко знімаються. Продовжити промивання. Якщо подразнення очей триває: Пройти медичний огляд. Формула без мікропластику, поверхнево-активні речовини.

Склад: < 5 % аніонні поверхнево-активні речовини, < 5 % не-іонгенні поверхнево-активні речовини, феноксетанол, ароматичні речовини. Номер партії виробництва ідентифікується за датою виробництва. Дата виробництва: зазначена на пакуванні.
Срок придатності: 5 років з дати виготовлення.



Ingredients data sheet
INTERNATIONAL NOMENCLATURE COSMETIC INGREDIENTS
under www.pms-thomin.de/verzeichnis_inhaltsstoffe/

MADE IN GERMANY

Kochfeldreiniger

für Glaskeramik und Edelstahl

Hob cleaner

for ceramic glass and stainless steel hobs

Καθαριστικό εστιών για το κεραμικό κρύσταλλο και την ανοξείδωτη εστία

Nettoyant tables de cuisson pour surfaces vitrocéramiques et inox

Főzőlaptisztító üvegerámia és rozsdamentes acél főzőlapokhoz

ORIGINAL PRODUCT FOR BSH HOME APPLIANCES

Article No. **00311899**

4 242001 263671



de Achtung: Verursacht schwere Augenreizung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Lesen Sie sämtliche Anweisungen aufmerksam und befolgen Sie diese. Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

Enthält: < 5 % anionische Tenside, < 5 % nichtionische Tenside, Phenoxethanol, Duftstoffe.

Lieferant/Supplier:
BSH Hausgeräte GmbH
Carl-Wery-Str. 34
D-81739 München
Tel. +49 89 20355777

Hersteller/Manufacturer/Изготовитель:
PMS Thomin GmbH, Meckesheimer Str. 7/1
D-74939 Zuzenhausen, Germany (Германия)

Recycled Material

Bottle body consist of 100% recycled material.

www.cleanright.eu

© A.I.S.E.

UA.TR.087

Achtung · Warning · Προσοχή
Attention · Figylem · Atenție
Внимание · Pozor · Dikkat
Увара · اهنتمام

e 250 ml

UFI: 55NY-K82S-R006-TH1U

de

en

ar

el

fr

hu

ro

ru

sl

tr

ukr

INFO!

- de Nachbestellmöglichkeiten
- en Re-order information
- ar معلومات إعادة الطلب

- el Κωδικός προϊόντος
- fr Pour commander
- hu Ártrendezés

Online shop

www.bosch-home.com/store
www.siemens-home.bsh-group.com/store
www.gaggenau.com/store
www.neff-home.com/store

Article No. 00311899



Location	Telephone/E-mail	Distributors
AE* الإمارات العربية المتحدة	048 030 400 Service.uae@bshg.com	BSH Home Appliances FZE Round About 13 Plot Nr MO-0532 Jebel Ali Free Zone - Dubai
DE Deutschland	089 20 355 777 ersatzteile.de@bshg.com	BSH Hausgeräte Service GmbH Werkskundendienst für Hausgeräte Leopoldstraße 252, 80807 München
FR France	0 892 698 009 Service 0,40 €/min * prix appel laboutique@bshg.com	BSH Electroménager Service Après-vente 26 avenue Michelet CS 90045 93582 Saint Ouen cedex
GR Ελλάς	210 4277500 nkf-customerservice@bshg.com	BSH Ikiakes Siskevas A.B.E. Central Branch Service 17 km E.O. Althion-Lamias & Potamou 20 14564 Kifisia
HU Magyarország	0680200201 bsh-szerviz@bshg.com	BSH Háztartási Készülék Kereskedelm. Kft. Háztartási gépek márkaszervize, Árpád fejedelem útja 26-28. 1023 Budapest
RO România	0212 039 748 service.romania@bshg.com	BSH Electrocasnice srl. Sos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 19-21, sect.1, 13682 Bucuresti
RU* Россия	8 (800) 200 29 61 hotlineru@bshg.com	Импортер и организация, уполномоченная на принятие претензий от потребителей: ООО «БСХ Бытовые Приборы», филиал в Московской области: 141400, Московская обл., г. Химки, Ватугинское ш., д.24 Тел.: +7 (495) 737-2777



Achtung · Warning · Προσοχή
Attention · Figyelem · Attenção
Внимание · Pozor · Dikkat
Увага · احتیاط

Online shop

www.bosch-home.com/store
www.siemens-home.bsh-group.com/store
www.gaggenau.com/store
www.neff-home.com/store

Article No. 00311899

Location	Telephone/E-mail	Distributors
SI Slovenija	01 200 7000 informacije.servis@bshg.com	BSH Hišni aparati d.o.o. Litostrojska 48, 1000 Ljubljana
TR* Türkiye	444 63 33 boschcagryonetimmercezi@bshg.com	İthalatçı Firma: BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş Fatih Sultan Mehmet Mah., Balkan Cad. No:51, Ümraniye – İstanbul Tel: (216) 528 90 00. İçerik veri belgeleri ithalatçı firmadan temin edilebilir. www.bsh-group.com.tr
UA* Україна	0 800 300 152 BSH-serviceua@bshg.com *Безкоштовна Інфо-Лінія Пн-Пт з 9.00 до 18.00.	Імпортер і підприємство, що приймає претензії від споживачів та надає технічний опис інгредієнтів: ТОВ "БСХ Побутова техніка", вул. Радіщева 10/14, корпус Б, Київ, 003124, Україна. Виробник: ПМС Томін ГМБХ, Мекешеймер штр. 7/1 Д-74939 Зуценхаузен, Німеччина.

(* Importer

de Kochfeldreiniger für Glaserkeramik und Edelstahl

Besonders gut geeignet für die intensive Reinigung von Kochfeldern aus Glaserkeramik und Edelstahl. Nicht geeignet zur Reinigung von Bedienblenden sowie emaillierten Oberflächen!

Gebrauchsanleitung: Bitte Reinigungshinweise in Gerätegebrauchsanleitung beachten! Keine Scheuerschwämme oder Stahlwolle verwenden, um Kratzer zu vermeiden. Auf strukturierten Edelstahlfächen darf nur in Bürstrichtung des Edelstahlstrahls gewischt werden. Auf Glaserkeramik angebrannte Nahrungsmittel mit Hilfe eines Glasschabers (Artikelnummer 17000334) vorsichtig ablösen. Den Reiniger großflächig auf die erkalte Kochfläche geben und diese mit Hilfe eines fuslenfreien Tuchs oder Küchenpapiers reinigen. Die Oberfläche mit einem feuchten Tuch gründlich abwischen und anschließend mit einem sauberen Tuch trocken wischen. Gegebenenfalls nachpolieren.

Rezeptur ohne Mikroplastik. Tensid biologisch leicht abbaubar.

en **Hob cleaner for ceramic glass and stainless steel hobs**
Formulated for thorough cleaning of ceramic glass or stainless steel hobs. Not suitable for cleaning control panels or enameled surfaces!

Directions for use: Please refer to the cleaning instructions contained in your appliance's instruction manual. To avoid scratches, do not use an abrasive sponge or wire wool cleaning products. Stainless steel surfaces should only be wiped in the direction of the brush strokes on the stainless steel. Carefully detach burnt-on foods on ceramic glass using a glass scraper (Article No.: 17000334). Apply cleaner widely to the cooled cooking surface and clean using a lint-free cloth or kitchen roll. Thoroughly wipe the surface with a damp cloth before wiping dry with a clean cloth. Polish afterwards if necessary.

Warning: Causes serious eye irritation. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Read carefully and follow all instructions. Wash the hands thoroughly after handling. Wear eye/face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

Formula without micro plastic. Surfactant easily biodegradable.
Containts: <5% anionic surfactants, <5% non-ionic surfactants, Phenoxyethanol, perfumes.

ar

منظف المواقح لسطوح مواد السيراميك الزجاجية والستانليس ستيل

مُعد لتنظيف موقاح السيراميك الزجاجية، والستانليس ستيل. غير مناسب لتنظيف لوحات التحكم أو الأسطح المطلية بالمينا! **تعليمات الاستخدام: يُرجى الرجوع إلى تعليمات التنظيف الموجودة في دليل الاستخدام الخاص بجهازك.** لتجنب الخدوش، لا تستخدم اسفنجة خادشة أو منتجات التنظيف السلكية. يجب أن تُمسح سطوح الستانليس ستيل في اتجاه الخطوط فقط. قم بتنظيف بقايا الأطعمة المستصعبة على سطوح السيراميك باستخدام كاشطة الزجاج (ذات الكود رقم: 17000334). اسكب المنظف على مساحة كبيرة من سطح الطهي البارد وحم بالتنظيف باستخدام قماشة خالية من الوبور أو باستخدام منشفة ورقية. امسح السطح كاملاً بقماشة مبلولة قبل تجفيفه باستخدام قطعة قماش نظيفة. قم بعد ذلك بالتلميع إذا لزم الأمر.

اهتمام: يسبب تهيجاً شديداً بالعين. إن كنت بحاجة لاستشارة طبية، احتفظ بوعاء المنتج أو بطاقة الوسم بالقرب منك. ضعه بعيداً عن متناول الأطفال. اقرأ بطاقة الوسم قبل الاستخدام. اغسل يديك جيداً بعد الاستخدام. يجب ارتداء حامي العينين/حامي الوجه. في حالة التلامس مع العينين: تشطف العين بالماء، بحذر وباستمرار لعدة دقائق. تُنزع العدسات اللاصقة إن وُجدت وإذا كان ذلك أمراً سهلاً. ثم استمر في السطف، إذا استمر تبع العين: تُطلب استشارة الطبيب أو الرعاية الطبية.

وصفة من دون ميكروبلستيك. مؤثر سطحي قابل للتحلل عضوياً بسهولة.

تحتوي على: > 5% خوافض توتر سطحي أنيونية، عطور. > 5% خوافض توتر سطحي غير أنيونية، فينوكسيتانول، عطور.

el **Καθαριστικό εστών για το κεραμικό κρυστάλλο και την ανοξείδωτη εστία**

Παρασκευάστηκε για το διεξοδικό καθαρισμό των υαλοκεραμικών ή ανοξείδωτου κάλυβα βόσεων εστών. Δεν είναι κατάλληλο για τον καθαρισμό πινάκων ελέγχου ή εμαγιέ επιφανειών!

Οδηγίες χρήσης: Ανατρέξτε παρακαλώ στις οδηγίες καθαρισμού, που περιέχονται στο εγχειρίδιο οδηγιών της συσκευής σας. Για να αποφύγετε τις γρατσουνιές, μη χρησιμοποιείτε τραχιά σφουγγάρια ή προϊόντα σούρματος καθαρισμού. Οι επιφάνειες ανοξείδωτου κάλυβα πρέπει να σκουπίζονται στην κατεύθυνση της δομής του ανοξείδωτου κάλυβα. Αφαιρέστε προσεκτικά το καμένο φαγητό από το υαλοκεραμικό υλικό, χρησιμοποιώντας την ξύστρα υαλοπί (αριθ. προϊόντος: 17000334). Απλώστε το καθαριστικό πλατιά στην κρύα επιφάνεια μαγειρέματος και καθαρίστε, χρησιμοποιώντας ένα πανί χωρίς νηούδια ή χαρτί κουζίνας. Σφουγγίστε καλά την επιφάνεια με ένα υγρό πανί, προτού τη σκουπίσετε στεγνά με ένα καθαρό πανί. Στη συνέχεια υαλοτίστε την, εάν είναι απαραίτητο.

Προσοχή: Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. Μακριά από παιδιά. Διαβάστε προσεκτικά και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. Να φοράτε μέσα στομιακή προστασία για τα μάτια / μέσα στομιακή προστασία για το πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

Σύνθεση χωρίς μικροπλαστικά. Τσιπενεργό, εύκολα βιοδιασπώμενα ουσιαστικά.

Περιέχει κάτω του 5%μν ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες και ανιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες. Περιέχει αρωματικές ουσίες, PHENOXYETHANOL.

KENTRO ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: Τηλ. 2107793777

fr **Nettoyant tables de cuisson pour surfaces vitrocéramiques et inox**

Formulé pour un nettoyage complet des plaques vitrocéramiques ou des plans de cuisson en inox. Ne convient pas au nettoyage des bandeaux de commande ou des surfaces émaillées !

Instructions d'utilisation : veuillez vous reporter aux instructions de nettoyage incluses dans le manuel d'utilisation de votre appareil. Pour éviter les rayures, n'utilisez pas d'éponge abrasive ni de brosse métallique. Les surfaces en acier inoxydable doivent uniquement être essuyées dans le sens du grain. Retirez avec précaution les aliments brûlés à l'aide du grattoir pour tables de cuisson (référence : 17000334). Appliquez largement le nettoyant sur la surface de cuisson refroidie, puis utilisez un chiffon non pelucheux ou du papier absorbant pour le nettoyage. Essayez soigneusement la surface à l'aide d'un chiffon humide avant de la sécher avec un chiffon sec. Ensuite, polissez la surface si nécessaire.

Attention : Provoque une sévère irritation des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Lire attentivement et bien respecter toutes les instructions. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste : Consulter un médecin.

Formule sans microplastiques.

Contient : < 5 % agents de surface anioniques, < 5 % agents de surface non ioniques, Phenoxyethanol, parfums.

